

2 АВГ 1966



Сцена из спектакля «Хлеб».



Сцена из спектакля «Первая Конная».

Фото А. Вертика.

Сезон на кремлевской сцене откроют дальневосточники

Владивостокскому драматическому театру имени М. Горького предоставлена честь 3 августа открыть девятый сезон Кремлевского театра. Это будет вторая встреча москвичей с театром Дальнего Востока (первая состоялась немногим более десяти лет назад).

Москвичи увидят на кремлевской сцене шесть лучших спектаклей театра. Гастроли продлятся до 26 августа.

Будут показаны такие спектакли, как «Хлеб» В. Киршона и «Первая Конная» Вс. Вишневского, «Шторм восемь баллов» — драма приморского писателя Г. Халилецкого о героических буднях военных моряков-тихоокеанцев, а также одна из последних работ театра «Вопросов больше нет» по одноименному роману Аркадия Васильева.